
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 28/8/2019 

 
Διεξαγωγή στην Κύπρο της 9ης Διάσκεψης Υψηλού επιπέδου 
της Οικονομικής Επιτροπής για την Ευρώπη των Ηνωμένων 
Εθνών με τίτλο «Περιβάλλον και Εκπαίδευση για την Αειφόρο 
Ανάπτυξη στην Ευρώπη». 

Αρ. Απόφασης         

   88.021 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει τη φιλοξενία στην Κύπρο, εντός του 2021, της 9ης 

Διάσκεψης Υψηλού Επιπέδου της Οικονομικής Επιτροπής των 

Ηνωμένων Εθνών για την Ευρώπη (UNECE), με τίτλο 

«Περιβάλλον και Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη στην 

Ευρώπη». 

 
β) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας και Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος να έχουν την άμεση εποπτεία και 

παρακολούθηση της προετοιμασίας της διοργάνωσης της εν 

λόγω Διάσκεψης και να προβούν στις ακόλουθες ενέργειες: 

 
i) Να μεριμνήσουν για τη σύσταση Εθνικής Γραμματείας της 

Διάσκεψης, αποτελούμενης από εκπροσώπους των 

Υπουργείων Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας και Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, καθώς και εκπροσώπους των 

Υπουργείων Εξωτερικών και Εσωτερικών, του 

Υφυπουργείου Τουρισμού, του Διπλωματικού Γραφείου 

του Προέδρου της Δημοκρατίας, της Προεδρίας της 

Δημοκρατίας, της Αστυνομίας Κύπρου και του Γραφείου 

Τύπου και Πληροφοριών, με τους πιο κάτω όρους 

εντολής:  

 

…/.. 
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  (1) Τη λήψη όλων των απαραίτητων ενεργειών για τη 

διοργάνωση της υπό αναφορά Διάσκεψης στην 

Κύπρο, βάσει των όρων και εντολών που 

καθορίζονται για τη διοργάνωσή της από το Μνημόνιο 

Συνεργασίας που θα υπογραφεί ανάμεσα στην 

Κυπριακή Δημοκρατία και την UNECE. 

 

  (2) Τη στενή συνεργασία με το προσωπικό της UNECE 

για τη διοργάνωση και την ετοιμασία της Διάσκεψης. 

 

 ii) Nα αναθέσουν στη Μονάδα Εκπαίδευσης για το 

Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, ως αρμόδια στα σχετικά θέματα στην Κύπρο 

και στην UNECE, το συντονισμό των ενεργειών της 

Εθνικής Γραμματείας της Διάσκεψης και την ενημέρωση, 

σε μηνιαία βάση, των δύο Υπουργών για την πορεία της 

διοργάνωσης, προκειμένου να αντιμετωπιστούν πιθανές 

καθυστερήσεις ή εμπόδια στην προετοιμασία της. 

 

 iii) Nα εξεύρουν, για το 2021, τους απαιτούμενους πόρους 

για κάλυψη της υπόλοιπης δαπάνης που απαιτείται για τη 

φιλοξενία της Διάσκεψης.  

 

γ) Να αναθέσει στο Διπλωματικό Γραφείο του Προέδρου της 

 Δημοκρατίας την ετοιμασία της επίσημης επιστολής αποδοχής 

 από την Κυπριακή Δημοκρατία της διοργάνωσης και φιλοξενίας 

 στην Κύπρο το 2021, της Διάσκεψης για το Περιβάλλον και την 

 Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη στην Ευρώπη. 

 
 


